

感谢神的指引

吴韶

三年前的十一月一日，我在华人泉谷宣道会受洗。这是一个极为重要的日子。我接受耶稣基督为自己的救主。我也成为本教会一员。在受洗后不久我需要回西安。因我先生患肠癌动过手术后已早我两年回到西安交大了。我临走时孙牧师怕我灵命脆弱会跌倒，特地让我带上《沙漠绿洲》和《怎样为丈夫祷告》的灵修等书。

我回中国后认真学习圣经和这些灵修书籍，在以下的这些问题上有一些体会：一是基督徒怎样说话。二是议论人的问题。三是钱的问题。四是顺服丈夫的问题。如何克服困难，战胜心里挣扎，这是一个归向神的过程。我回去一个月后，因为先生不做饭，光吃饭，还要挑三检四，我很生气，就顶了回去，嫌菜做的不好，请自己做！通过学习以弗所书 4：29 “污秽的语言一句不可出口，只要随事说造就人的好话，叫听见的人得益处。”，我认识到一个基督徒，不可随便讲话，如果不能造就人，不如闭口不言。过了不久，我发现自己经常腹非我的先生。例如在心中议论，他很懒，什么都不会做，也不学，不洗衣和不买菜等等。但在雅各书 4：11 说，弟兄们，你们不可彼此批。人若批评弟兄，论断弟兄，就是批评律法，论断律法。我批评先生就是违背神的教导，此后我不再腹非我的先生。我先生每月负担我的生活费，但数量很少。我提到老年人必须的营养品不能少后，我先生不愿多出钱，我就承担了一个人的生活费。虽然这样做不符合传统习惯，但看到使徒行传 20：35 说施比授更为有福，我心中就十分坦然。最使我纠结的问题是顺服我的丈夫，我信基督，信的是真理，而我先生是非基督徒，我若完全顺服丈夫，走错路咋办，我想来想去不能顺服。最后我想既然主在以弗所书 5：22 说，你们做妻子的，当顺服自己的丈夫，如同顺服主，我就一定要听神的话，出了事自有主承担，我就是受罚也甘心情愿。这样一想我感到自己轻松了，感到丈夫可以信赖。以上是我离开泉谷华人宣道会后的经历和见证，在神的指引下，在《良友之音》的帮助中，为神所用。

我离开教会三年了，最近又回到教会。感觉教会有两个明显的变化。第一是收奉献的方式不同，以前是奉献袋从每个参加崇拜的面前过，现在是改为奉献箱放到后边，可以随时自愿奉献。这个变化反映了教会工作落在实处。何以如此说呢？因为，奉献箱虽然从前边向后边的转移，意义有不同。奉献是要真心诚意地拿出自己所得的十分之一，不要迫于无奈，或因怕丢面子，如果心不甘情不愿地奉献，神是不悦纳的。第二是我感到读经学习抓得很紧。每日都有读经，早上七点多八点的时候牧师已把自己的读经体会送出，我们在手机或平板电脑上都看到，牧师带头作用好，别人恐怕很难再蒙头睡了吧！